



**Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves**  
**ESTADO DA BAHIA**

**CNPJ – 13. 071. 253 / 0001 – 06**

Av. Adolfo Araújo Borges, S/N, Centro, Tel: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**LICITAÇÃO - PP nº 051/2017/SRP**

O PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES informa aos interessados que houve retificação no edital de licitação ora mencionado. Em função da alteração do valor estimado, ficam prorrogada a data de abertura do Pregão Presencial 051/2017/SRP, passando para o dia 21/09/2017, as 14h00min, sede da Prefeitura Municipal, na Av. Adolfo Araujo Borges – Japão, Presidente Tancredo Neves, de acordo ao §4º do art 21 da Lei 8.666/93.

As modificações feitas referem-se ao Termo de Referencia, item 6.1 senão vejamos:

**ONDE SE LIA:**

6.1. O custo total estimado para aquisição do objeto deste Termo de Referência é de **R\$ 132.430,00** (cento e trinta e dois mil quatrocentos e trinta reais). Os valores estimados para cada um dos lotes são os indicados na tabela acima.

**LEIA-SE:**

6.1. O custo total estimado para aquisição do objeto deste Termo de Referência é de **R\$ 88.570,70** (oitenta e oito mil quinhentos e setenta reais e setenta centavos).

As demais condições permanecem em vigor e inalteradas. O Edital original e a alteração estão disponíveis <http://www.airdoc.com.br/portalmunicipio/ba/pmpresidentetancredoneves/home>.

Maiores esclarecimentos na divisão de Licitações, Contratos e Compras, na sede da Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves, no horário das 08h às 12h, de segunda a sexta feira.

Presidente Tancredo Neves, 11 de setembro de 2017.

Antônio Jorge Machado Pereira – Pregoeiro.